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Za vajo smo uporabili laser na vrtljivem podstavku z ravnilom in majhen steklen akvarij z
vodo. Najprej smo kalibrilari laser in podstavek z ravnilom tako, da je pravilno kazal kot pod
katerim dejansko laser sveti.

Nato smo z vrtenjem laserja poskusali doseci kot popolnega odboja, kar smo dosegli takrat,
ko se projekcija lomljenega Zarka iz tocke razmaze v podolgovato liso in kasneje skoraj
popolnoma izgine. Takrat se odbiti Zarek ojaci, saj gre skoraj sva mo¢ vhodnega zara v odbiti
zarek. Ko smo to dosegli, smo s kotomera odcitali kot vpadnega zarka (Zarek popolnega
odboja) in priceli z racunanjem lomnega koli¢nika vode.
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Odgovori na vprasanja:

Lomni koli¢nik vode je 1,323. Lomni kot popolnega odboja pa 59.11°.

Lomljeni zarek se razmaze v podolgovato liso preden izgine zato, ker Zarek ni neskoncno
ozek i ker je na meji popolnega odboja Zarek vzporeden z mejno ravnino. Ce bi imela prizma
tanek antirefleksni sloj na povrsini, ta sloj ne bi vplival na rezultat merjenja.
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